IIamsATKA 110 BONMpOcaM NPUMEHEHUs HOPM NocTaHoBJaeHus Ne713
(pa3paboTaHna 114 1esiel MPUMEHEeHUs] HHAUBUAY AJIbHBIMU
npeANPUHUMATENSIMU, OCYIIECTRISIONIMMHI UMIIOPT TOBAPOB U (MJIN)
peanuzaiuio Ha Tepputopun PecryOiauku benapyce)

NupuBuayanbuelii npeanpuaumarens (najgee — UII) npuodperaer
ToBap B Poccuiickoit ®exepauuu

1. HUII umnoprep u sBasgerca miareasbmuxkom HIAC

Ornycknasa nena ummnoprepa ¢ HJIC = koHTpakTHas 1eHa (1o Kypcy
HBPb Ha nary onpuxojoBanusi) + pacxXoibl MO UMIIOPTY (TaMO>KEHHbBIE
NOIUIMHBI U COOPBI, TPAHCIIOPTHBIE PACXOJIbI 0 CKJIaJa, WHBIE PAacXoidbl B
COOTBETCTBUU C 3aKOHOAATEIBCTBOM) + pacxofbl MO CTPaXOBaHUIO +
HanOaBka ummnoprepa + HJIC (B cooTBercTBUM ¢ HasloroBeiM Koaekcom
Pecnybnuku benapycs).

IIpumep 1:

KOHTpaKTHasl LIeHa KypTKU My>KcKkoi — 1 243 pocc. py0:s;

kypc 100 pocc. py6neit Ha 27.10.2022 — 4,0238 Oen. pyOmns (mara
ONPUXOJIOBAHMUS);

pacxo/ibl 0 UMIIOPTY — 5 pyOIIeii;

pacxo/ibl IO CTpaxoBaHuio — 1 pyOIb;

HaJ0aBKka HMMIOpTEpa — MpeleibHas MaKCUMallbHas 55 MPOLIEHTOB
(cronbery 1 mpunoxkenus 1 mocranosnenust Ne 713);

HJIC — 20 npoueHTOB.
Kommpaxmuas yena= 1 243 * 0,040238+5+1 = 56 pybneu
Omnycknas yena umnopmepa 6e3 HJ{C = 56 +56 * 0,55= 86,8 pyozeii
Omnycknas yena umnopmepa ¢ HJJC = 86,8*1,2 =104,16 pyoaeti

1.1 AT1 umnopTep, saBiasromuiica miaareasiinkom HIC, peannsyer
TOBAp B COOCTBEHHOI PO3HUYHOM CETH

Po3nnunas niena umnoprepa = OtmyckHas 1ena nmnoptepa 6e3 HJIC +
ToproBas Hajgoaska + HJIC.

Ipumep 2:

ycaoBus npumepa 1 u

TOproBass Haj0aBKka — TIpeAeiibHAas MakKCHMalibHas 55 TIPOIIEHTOB
(cronber 2 npunoxxkenust 1 moctanosneHust Ne 713).
Posnuunas yena 6e3 H/[C = 86,8 + 86,8 * 0,55 = 134,54 pyona
Posznuunas yena ¢ HJC = 134,54 * 1,2 = 161,44 pyoaa

1.2UI1 wMmnoprep, sBaswmmiics miaareabmukom  HJIC,
NOCTABJISIET TOBap XO3SHCTBYIOIIEMY CYObeKTY /s MOCJaeAylollei
peaju3alnuy B PO3HUYHOM ceTH no omnyckHou yere umnopmepa ¢ H/[C, mo
ecmb, 8 0anHom npumepe no 104,16 pyonetl.



2. WII nmmoprep U He aBJsieTcs: miaareabmmukom HJIC

OTtnyckHas 1leHa UMIIOpTepa = KOHTpakTHas 1eHa (no kypcy HBPbB na
JaTy OINPUXOJ0BaHUs) + pacxolbl MO UMIOPTY (TaMOXKEHHbIE MOLLIUHBI U
cOOpBI, TPAHCIIOPTHBIE PACXO/IbI A0 CKJIa/la, UHBIE PACXO/bl B COOTBETCTBUU C
3aKOHOJATEIBLCTBOM) + pacxobl MO CTPAXOBaHUIO + HaJ0aBKa UMIopTepa +
cymma BBo3Horo HJIC.

Ilpumep 3.

KOHTpaKTHasl [IeHa KypTKU MY>cKoi — 1 243 pocc. py0:s;

kypc 100 pocc. pyouneit na 27.10.2022 — 4,0238 Gen. pyoss

pacxobl M0 UMIOPTY — 5 pyOIIeH;

pacxojipl IO CTpaxoBaHuUio — 1 pyoOIb;

HaJ0aBKa HMMIOpTEpa — MpeleiabHas MAaKCUMallbHas 55 MPOLIEHTOB
(crombery 1 mpunoxkenust 1 mocranosneHust Ne 713);

cymma BBo3Horo H/IC — 10 pyOnei.
Kommpaxmuas yena= 1 243 * 0,040238+5+1 = 56 pyonet
Omnycknas yena umnopmepa = 56 +56 * 0,55 +10 = 96,8 pyoeti.

21UIl1 wumnoprep, He sBasomuiica maareabmukom HJC,
peasiu3zyeTr TOBAp B COOCTBEHHOW PO3HUYHOM CEeTH

Posanunas nmena nmmoptepa = OTHycKHas IieHa UMITopTepa 0e3 ydera
yrtagennoro BBo3Horo HJ[C + Toprosas nag6aska+ cymma sBozaoro HJIC.

Ilpumep 4.

yCJIOBHS TIpuMepa 3 U

TOproBass Haj0aBKa — TpeAelibHAas MakCcMMalibHas 55 TIPOILIEHTOB
(cTonbernr 2 npunoxkeHus 1 mocrtanosieHust Ne 713).
Posznuunas yena umnopmepa = 56 * 1,55 *1,55 + 10 =144,54 py6as.

2.2. UIl wummnoprep, He sBiasomuiica miaareabmmkom HIIC,
MOCTABJIACT TOBAP XO3AHCTBYWINEMY CYObeKTy /ISl MOCJexyromei
peaju3aniy B PO3HUYHON CEeTH 10 OMNYCKHOU YyeHe uMnopmepa, mo echbv 8
oanHom npumepe no 96,8 pyoneii.



HII npuobperaer ToBap Ha Teppuropun Pecnydaukn benapycs

3. MII aBasiercsa miaareiabinukom HJIC

Poznnunas nena ¢ HIAC = OrnyckHas nena (6e3 HJIC) + topropas
Hajsi0aBKa (¢ yuetom ontoBoit) + HJC.

Ilpumep 5.

OtmyckHasi 1ieHa MPOM3BOAUTENS (MMIIOPTEpa) KYPTKH MY>KCKOM 0e3
HJIC = 40 pyGaei;

ToproBas HambaBka — TpeAcibHas MaKCUMallbHas 55 TIPOIEHTOB
(cTonbenr 2 mpunoxxkenus 1 mocrtanoBieHus Ne 713);

HJIC — 20 mpoueHTOB.
Posznuunas yena UII 6e3 HI{C = 40 +40 * 0,55 =62 pybaa.
Posznuunas yena Ull c HI{C = 62 * 1,2 =74,4 pyons.

4. HNII ue saBasiercs miaateabmukoM H/AC
Po3ununas nena = OtmyckHas neHa (6e3 HJIC) + toproBas HamOaBka (c
ydyeTom onToBoi) + Bxoguou HJIC.

[Tpumep.

OtmyckHasi 1ieHa MPOM3BOJAUTENS (MMIIOPTEPA) KYPTKH MY>KCKOM 0e3
HIC = 40 py6nei;

ToproBass HajmbaBka — mpeaesibHAas MakKcHUMaibHas 55 NPOLEHTOB
(cTonben 1 mpunoxxkenus 1 mocrtanosienus: Ne 713);

Cymma Bxognoro HJIC — 10 pyo6eit.
Posznuunas yena UIl = 40 +40 * 0,55 + 10 =72 pyoas.

Bce pacyeTsl mpou3BOASTCS C OKPYTJIGHUEM B MEHBIIYI0 CTOPOHY 0
MUHUMAIBHOW JEHE)KHOW eIUHMIIBI, HaXOJAIIecss B OOpamieHud Ha
tepputopuu Pecnybnuku bemapych — 1 6enopycckas koneika.



